



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 09.01.2018 în ședința extraordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința extraordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 27 din 05.01.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență 9 membri ai Consiliului Local. Absenți d-l Cioc Alioșa și d-l Ududoi Marian Ion.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind Acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului din secțiunea de dezvoltare sursa A în sumă de 397203,19 lei și a deficitului din secțiunea de funcționare sursa E în sumă de 22621,74 lei, d-na contabil precizează faptul că această hotărâre este obligatoriu de adoptat în luna ianuarie a fiecărui an.

Deși au fost puse pe ordinea de zi ca un singur punct, se vor redacta două hotărâri una pentru secțiunea A și una pentru secțiunea E, precizează d-na secretar.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local, a deficitului din secțiunea de dezvoltare sursa A în sumă de 397203,19 lei și a deficitului din secțiunea de funcționare sursa E în sumă de 22621,74 lei.

În ce privește **punctul 2** de pe ordinea de zi privind proiectul de hotărâre privind încheierea contractului de finanțare și desemnarea d-lui Anuța Liviu Laurențiu, primarul comunei Voineasa, jud. Olt în calitate de reprezentant legal al comunei Voineasa pentru a întreprinde toate demersurile legale în vederea semnării contractului de finanțare și a tuturor documentelor în relația cu AM/OI POSDRU în cadrul proiectului Hapyy-Servicii educaționale integrate, cod MySmis 107115, după cum știți prin scrisoarea de informare nr. 01/6511/D din 17.11.2017 primită de la Ministerul Educației Naționale, Direcția OIPOC s-au demarat procedurile de contractare în vederea finanțării proiectului Hapyy-Servicii educaționale integrate, precizează primarul localității. Desemnarea mea pentru semnarea documentelor, este un prim pas spre realizarea proiectului propus.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind încheierea contractului de finanțare și desemnarea d-lui Anuța Liviu Laurențiu, primarul comunei Voineasa, jud. Olt în calitate de reprezentant legal al comunei Voineasa pentru a întreprinde toate demersurile legale în vederea semnării contractului de finanțare și a tuturor documentelor în relația cu AM/OI POSDRU în cadrul proiectului Hapyy-Servicii educaționale integrate, cod MySmis 107115.

Punctul 3 de pe ordinea de zi privind încheierea contractului de finanțare și desemnarea d-lui Anuța Liviu Laurențiu, primarul comunei Voineasa, jud. Olt în calitate de reprezentant legal al comunei Voineasa pentru a întreprinde toate demersurile legale în vederea semnării contractului de finanțare și a tuturor documentelor în relația cu AM/OI POSDRU în cadrul proiectului Integra – Servicii comunitare integrate în comuna Voineasa, cod MySmis 115088, are legătură cu cel de-al doilea proiect pentru care, de asemenea am fost încunoștințat prin scrisoarea 5406/22.12.2017 cu privire la demararea procesului de contractare a proiectului Integra- Servicii comunitare integrate în comuna Voineasa. De

asemenea, este necesară o hotărâre de desemnare a primarului pentru semnarea contractului, ca reprezentant legal al comunei.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind desemnarea d-lui Anuța Liviu Laurențiu, primarul comunei Voineasa, jud. Olt în calitate de reprezentant legal al comunei Voineasa pentru a întreprinde toate demersurile legale în vederea semnării contractului de finanțare și a tuturor documentelor în relația cu AM/OI POSDRU în cadrul proiectului Integra – Servicii comunitare integrate în comuna Voineasa, cod MySmis 115088.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
CIOC ALIOȘA

MEMBRII

SECRETAR